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DBAMY O ZIELONĄ ENERGIĘ I KONTYNUUJEMY DZIAŁANIA W ROKU 2024

Szanowni Państwo,

Fundacja Razem dla Rozwoju Obszarów Wiejskich z siedzibą w Pyrzycach zakończyła realizację projektu "Dbamy o zieloną energię w naszym otoczeniu", na którą otrzymała dofinansowanie w ramach Rządowego Programu Fundusz Inicjatyw Obywatelskich NOWEFIO na lata 2021-2030. Planowane działania o wartości 92 425 zł skoncentrowały się na promowaniu zielonej energii i oszczędności energetycznych mieszkańców Pyrzyc.

W ramach projektu odbył się niezwykły festyn pod hasłem "Dbamy o zieloną energię w naszym otoczeniu", który miał miejsce 18 czerwca 2023 roku, oraz debata na temat oszczędzania energii w gospodarstwach domowych 6 grudnia 2023 roku. Bezpośrednio w projekcie uczestniczyło 200 osób, zaś pośrednio zaangażowanych było 1000.

W okresie od lipca do sierpnia, 100 mieszkańców Pyrzyc, którzy dostarczyli do biura projektu rachunki za energię elektryczną, otrzymało komplet 18 żarówek LED, co przyczyniło się do obniżenia ich rachunków za prąd. W dniu 6 grudnia ci mieszkańcy zostali uhonorowani nagrodami za wkład pracy włożonej w oszczędzanie energii i propagowanie idei oszczędzania wśród innych.

W trakcie realizacji projektu powstał Klub Młodych Ekologów. Wolontariusze pomagali w wyborze i instalacji lamp LED na terenie Parafii pw. NMP Bolesnej w Pyrzycach, co stanowi doskonały przykład działań proekologicznych i przyczyni się do poprawy oświetlenia na terenie miasta i po części bezpieczeństwa przy Stawie Złotej Rybki 

Serdecznie dziękujemy naszym Partnerom, tj. Parafii pw. NMP Bolesnej oraz Spółdzielni Mieszkaniowej Słoneczna, za ich wsparcie i pomoc w organizacji wydarzenia.

Dbajmy razem o zieloną energię w naszym otoczeniu!

                                                                                           Z poważaniem,

                                                                                Agnieszka Odachowska-Piosik
Prezeska Fundacji Razem dla Rozwoju Obszarów WiejskichPoczątek formularza
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